

现代快报

2009年11月9日 星期一

责编:刘伟 美编:于飞 组版:陈思武

都市

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

明明说男婴,一眨眼变千金

产妇在江宁中医院遭遇离奇事,医生解释“太疲惫,口误了”



孕妇到产房实施剖腹产,孩子取出来后,医生告知产妇和等候在门外的家属,产下的是个男孩,医生在保健手册和婴儿手牌上注明的婴儿性别也是男性。可一个多小时后,产妇的亲属在给婴儿换尿布时,却发现孩子变成了女孩。昨天上午,江宁中医院就发生如此怪异的事情,后来医生解释说,手术的医生此前曾接生过一个男孩,因为太疲惫,口误将女孩说成了男孩。

【对话】

值班医生:

太忙了,有些疲惫,老记着夜里接生的一个男孩了,所以口误说成了男孩。

产妇及家属:

医生如此疲惫,怎么还给产妇做手术,还有一点就是,医生在手术时,手机还不停地响,而且医生还在手术室内接打电话,这至少说明医生手术不专心。希望医院尽快给一个合理的说法,并做亲子鉴定。



母女俩躺在医院病房内 快报记者 李绍富 摄

傻眼

明明说是男孩,咋一眨眼变成女孩

陈女士家住江宁岔路口,昨天凌晨,已过预产期两天的她在家人的陪同下,来到江宁中医院妇产科待产。早上7点45分左右,陈女士感觉腹痛,经医生诊断,是孩子快要出生了,随即陈女士被推进医院三楼的手术室,实施剖腹产。

大约半个小时后,产房内传出一声婴儿响亮的啼哭,孩子出生了。医生告诉陈女士,是个男孩。因为麻醉后,陈女士头脑虽然是清醒的,但人还是处于比较衰弱状态,医生没把孩子抱给她看,而陈女士也没要求要看孩子。

不久,一位参与手术的医生将陈女士的孩子包裹着,从手术室出来,向二楼的婴儿护理室走去。陈女士在手术室剖腹产时,其妻子周女士一直守在手术室外,见医生抱着孩子从手术室出来,立即上前询问是男孩还是女孩,以便向家人报喜。周女士说,抱孩子的医生说是个男孩后,便将孩子抱到了二楼婴儿护理室进一步护理,而她则立即用手机给在家里等候消息的婆婆打电话报喜。

孩子被医生送进护理室后不久,医生将其包裹好后,放在婴儿车里推了出来,让等候在护理室门口的周女士接手小孩。周女士从医生手里接过小孩后,又推着孩子去打了预防针等。在此过程中,陈女士已被医生从手术室推到了病房内。随后不久,

周女士把孩子推到了陈女士的病床旁。

在接下来的一个多小时里,周女士不停接打电话,告诉亲友们,陈女士生下的是个男孩,而且还是胖乎乎的,有8斤半重。而在家的婆婆也不停打电话给亲友报喜,称小儿媳又给自己添了一个孙子。老两口还准备吃过饭后,去买红鸡蛋和喜糖,分发给邻居,向他们报喜。就在全家人都沉浸在幸福和喜悦中时,事情突然变化。

上午9点左右,躺在婴儿车里的孩子突然啼哭不止,周女士怀疑孩子是尿尿了,便把孩子抱起来,准备换尿布。“我把孩子抱起来,拉开尿布,发现孩子并没尿尿,但我发现是个女孩,并不是医生说的男孩。”周女士说,发现孩子不对后,他们感觉不对劲,认为是医生把孩子给抱错了,陈女士的丈夫汤先生立即找医生询问是怎么回事。

解释

医生值夜班太疲劳,误把女孩说成男孩

“我当时要求进产房的三个医生都过来,说清到底是怎么回事,结果只到了一个医生,另外两个医生说正在忙,没到场。”汤先生说,到场的那个医生称,孩子肯定没抱错,他妻子产下的就是个女婴。

至于为何当初告诉生的是男孩,而且保健手册和婴儿手牌上注明的都是男孩时,这位医生称,是自己值夜班,太忙了,有些疲惫,老记着夜里接生的一个男孩了,所以他的孩子出生后,就口

误说成了男孩。

昨天下午,记者来到江宁中医院。在陈女士的病房看到,其孩子的手牌上性别一栏写着“男”,其中一本保健手册封面上孩子的性别也是“男”,手册内部性别一栏上,虽然是写着女,但明显是改动过的。陈女士的婆婆安大妈称,他们发现孩子是女孩后,医生才把保健手册拿过去,改了性别,后来干脆又重新给弄了一本。

昨天下午,该院妇产科一值班的主任称,据她了解,确实是当班的医生值的夜班,可能人比较疲劳,此前曾接生了一个男孩,所以大脑中一直就是个男孩的印象,就随口把陈女士孩子的性别给弄错了。

“麻醉医生的单子上记录的是女的,后来医生口误说成了男孩,保健手册和婴儿手牌上另一个医生就写成了男孩。”主任称,那个时段只有陈女士一位产妇生产,孩子不可能抱错,而且当班的医生已向陈女士及其家人道歉了。至于下一步怎么处理,等周一院领导上班后,她相信会有妥善的解决方案。

不满

家属心里不踏实,要求做亲子鉴定

医生的说法让汤先生一家不能信服,汤先生要求医院领导出面调查处理此事,尽快给一个说法。可妇产科的医生则称,周末没有领导上班,周一等领导上班后再说,这让汤先生及其家人有些生气。“那个医生向我道了歉,并一再表示,孩子肯定

没弄错,就是女孩,只是口误说成了男孩。”汤先生说,他认为医院不会恶意换掉自己的孩子,可能真是口误把孩子性别弄错了,只是这样一折腾后,他们家人心里总是有疙瘩,还是跟医院商量,做个亲子鉴定,这样大家心里都踏实点。

“医生说是夜班太疲惫了,头脑混乱才把孩子性别说错了,既然医生如此疲惫,怎么还给产妇做手术?”汤先生称,还有一点就是,他听妻子说,医生在手术室时,手机还不停地响,而且医生还在手术室内接打电话,这让他也不满意,至少说明医生手术时不专心。

“我们给亲友打电话,说的都是男孩,现在变成了女孩,你说我们该怎么向他们解释。”汤先生的母亲安大妈称,早上他们老两口在家接到报喜电话后,立即将喜讯告诉了其他亲友,哪想到后来会出现这样的意外。“老爷子后来听说变成了女孩后,一屁股瘫坐在沙发上了,好久没说一句话,而我炒菜都忘记了放盐。”安大妈说,男孩女孩无所谓,只要是她儿媳生下来的孩子就是宝贝,可现在大家心里总觉得不舒服。

安大妈说,现在他们家属希望医院能给他们接受的说法,“现在我们比较烦,一是怎么给人家去解释男孩变成了女孩,二是这个孩子到底是不是我家的”。

目前,汤先生及其家人正等待医院尽快给一个合理的说法。

(周先生报料奖 120 元)
快报记者 李绍富

一天卖房 581 套,其中仙林最疯 楼市上演“最后疯狂”?

楼市购房优惠政策年底到期,在开发商猛推房源的同时,前天又出现买房“热潮”:上周六南京市商品住房卖了 581 套,比前一天的 478 套多 100 多套。同时,国土部门在推地上也不甘落后,明天开拍江宁区的 3 块土地外,又预备出让几块地,面积超过 22 万平方米。

买房疯: 一天卖出 581 套住房

官方网站“南京网上房地产”数据统计显示,11月7日(周六),南京市商品住房认购581套,城中、城东、城南等板块均出现两位数的涨幅,其中城东板块从前一天的32套冲至113套,上涨近3倍,仙林板块更是冲高到146套。业内认为,这与近日这两个板块一些新楼盘大量推房有关。

应该说,江北的楼市因为土地拍卖的因素房价大涨,致使一些买房人转头向仙林等房价上涨相对缓慢的区域“靠近”,这也是仙林卖得火的主要原因。而浦口区上周六的认购量已经跌落到92套,一改以往每天百套以上的火爆状况。

有楼市专家分析认为,近期房价处于高位,但一直处于“高位盘整期”,缺乏了上涨动力的楼市,激起了买房人利用政策优惠最后时间买房的欲望,有点“最后疯狂”的意思。

卖地疯: 推地不熄火,明天拍3块

在楼市疯狂的同时,政府部门推地也一样“疯”。

明天下午,国土部门将对外出让江宁区的3块地,其中一幅是去年收回的“退地”,这一地块位于江宁区环路以南,面积为24025平方米,规划为二类居住用地,容积率为2,限高60米,挂牌底价为7900万元,折算起拍价的楼地板价为1644元/平方米。2007年11月16日,这一地块挂牌7800万元,被南京华光地产拍到2.02亿元拿走,楼地板价高达4204元/平方米。不过,7个月,由于种种原因,拿地的开发商未按时缴纳土地出让金,被迫“退地”。

另外,在江宁区天印大道

以西(东至长塘巷、西至新北路、北至规划道路、南至文靖路)的一幅中低价商品房用地,面积为56998.5平方米,容积率为2,挂牌底价7420万元,起拍的楼地板价仅为651元/平方米。江宁区的竹山路以东(南至天元东路)还将出让一幅商业办公用地,面积为14247.9平方米,挂牌起拍价为6400万元。

11月2日,南京市国土局推出两幅城南居住用地;11月5日,又推出4幅地块,出让面积超过22万平方米,有两幅涉及到住宅用地,其中最大的一幅是板桥新城的“板桥三期地块”,出让面积为105160.5平方米,容积率2.4,为二类居住、商业混合用地,推地速度可见一斑。

疯多久: 不会疯太久,年底前难现地王

楼市这一轮疯狂还能疯多久?“总感觉这一轮的火爆是今年的最后疯狂。”南京福舍投资顾问有限公司总经理史东说,购房者的心理上上半年主要是在博通胀的预期,而各项救市的政策刚好顺水推舟,现在到了年底政策到期的情势下,再加上近期房贷政策的逐步调整信号,市场属于典型的“二次刺激”购房,但能持续多久显然尚存疑问,“应该不会疯太久了”。

对于国土部门的“海量推地”行动,安居客南京分公司人士认为,以江宁的“退地”加价100万元再次拍卖,意味着政府部门看到了土地市场的火爆,有信心二次出让。但是,在接近年关的当口,该拿地的开发商已经在前期“吃饱了”,部分开发商也面临年底资金回笼的压力,拿地的热情势必有所缩减,年底的这些土地拍卖也难以再出现“地王现象”。快报记者 尹晓波



老外:我倒了!

11月8日,在南京玄武湖公园内,一名外国游客为了拍摄一张精彩照片,不顾地上尘土,躺着拍下了自己想要的画面,真是独家角度。快报记者 施向辉 摄